

病榻上傾訴真心話 促照顧女王

菲臘親王囑兒帶領好王室

英國王儲查爾斯前日首次開腔,悼念上周五去世的父親菲臘親王,他除了向父親致敬,也感謝連日來各界關懷。據《每日郵報》報道,父子關係向來疏離的菲臘和查爾斯,近年關係有所好轉,菲臘早前留醫時,親自叮囑查爾斯在他死後要照顧英女王伊利沙伯二世,並給



予兒子建議 未來如何帶 領好王室。

画斯前日在住所外談及喪父感受,戴上 黑色領呔的查爾斯在發言期間多次眉頭 深鎖,明顯在強忍悲痛,「我的父親在過去 70年,為女王、為家庭、為國家及整個英聯 邦作出最傑出的奉獻。」

查爾斯先用比較正式的「父親」稱呼菲臘親王,之後改口叫「爸爸」,「我親愛的爸爸是很特別的人,我想他也會對大家的反應感到驚訝,關於他那些動人的評價,這點我們一家深深感激。這些話語在這悲傷的時期,支撐我們承受失去他的哀痛。」查爾斯續道,「正如你所能想像的,我的家人和我,都非常想念我的父親,他是一個倍受愛





好照顧英女王和帶領王室外,他還表示希望 最後的時光能在家中度過。報道稱,這段病 榻前的父子真心話,顯示關係大大改善。

哈里回國奔喪 或與兄破冰

報道指,菲臘與查爾斯兩父子關係向來 疏離,曾經有過一段時間,兩人只靠信件聯 絡,每逢見面都總會因為某些事而大 場。不過報道提到,菲臘當年沒有像坊間沒 傳般強迫查爾斯娶戴安娜,兩人也從來在 時般強迫查爾斯娶戴安娜,兩人也從來 在 一承認與卡米拉有婚外情,並且公開批查 時 對王室前景、宗教和環保等議題亦有不 對王室前景、宗教和環保等議題亦有不 對王室前景、宗教和環保等議題亦有不 例如查爾斯熱衷於有機耕種,菲臘卻不 同,更於 2008 年公開唱反調,支持基因 農作物,不過雙方關係近年有所改善。

王室前日公布菲臘親王喪禮流程及細節,喪禮將在周六(17日)舉行,已確定將獨自回國奔喪的哈里王子將如何與家人相處



成為焦點。哈里因為早前與妻子梅根受訪大 肆批評王室,令雙方關係極為緊張,消息稱 哈里與兄長威廉王子屆時將並肩而行,

從後護送祖父菲臘的靈柩前往教堂,是兩人年多以來首次同場現身。有王室專家希望,兩兄弟能夠透過今次喪禮修補關係。

央傳媒過度報道王夫死訊捱裏

當晚 BBC 取消了 BBC1、BBC2和新聞頻道的預定節目,轉而播出一檔名為《愛更原語學》的特別節目。就連期半播出的備數上 8 點半播出的備被要與期間,公於的《廚藝大師》決賽也也與取取,增多一個人。 隨後,BBC 又在晚上 9 點 11 上次,增多一個人。 130分,增念活動,再一次天播的。 150分,增多活動,第三二十次, 150分,增多活動,第三二十分, 150分,增多, 150分,增多, 150分,有, 150分, 15

多間電視台收視率下跌

另據路透社 11 日報道,不僅 BBC接到了此類投訴,還有大量推特用戶也對過度報道菲

臘親王去世的新聞感到不滿。BBC沒有 對此類批評作出回應。

在菲臘親王去世當天,除了BBC之外的其他英國主流媒體也立即進行了大量報道。不過路透社報道稱,統計數據顯示,BBC、ITV和Channel 4當晚的收視率卻明顯下跌,很多觀眾發現日常節目被打斷後就中止收看。



美軍黑人少尉遭警暴力執法

納扎里奧是拉丁裔黑人, 去年12月他駕駛自己剛購買的 新車回家,由於未有車牌,所 以他在車尾貼上臨時車牌,但 途中被警員以駕駛無牌車輛為 由要求截查,納扎里奧見當時 天黑,因此慢駛到光線充足的 加油站停車受查,卻被警員指 他逃避執法。

身穿軍服的納扎里奧停車後,一名警員立即用槍指着他,並命令他把雙手伸出窗外 並開門下車。

納扎里奧在入稟狀強調, 警員的命令相當矛盾,因為沒 辦法在雙手伸出窗外解開安全 帶及開門,他又指控警員在要 求他下車期間,説了一句「準 備坐上電椅」,向他發出死亡 威脅。

伊朗核設施電力故障未洩輻射



伊朗原子能組織發言人卡邁萬迪昨日表示,伊朗位於納坦茲一處核設施的電力系統昨日發生故障。而就在前日,伊朗總統魯哈尼下令啟動納坦茲核設施內的164台IR-6型離心機,開始生產濃縮鈾。據悉事故未有造成人員受傷或輻射污染洩漏。

卡邁萬迪稱,納坦茲用於鈾濃縮核設施出現電力故障,不過他未有透露故障是否波及其他設施,僅表示當局正調查事故起因。納坦茲核設施去年7月曾經起火,造成新建離心機受損,有傳言指以色列牽涉其中。今次事發後,亦有以色列新聞記者斯坦聲稱,以色列涉嫌對伊朗核設施「發起網攻」,不過相關說法未有實據。

伊朗當局前日還宣布,正在研發的IR-9型離心機已進入測試階段。伊朗新聞電視台援引魯哈尼發言稱,IR-6型離心機生產效率是第一代IR-1型離心機的10倍,IR-9型效率更達IR-1型的50倍。根據伊核協議,伊朗只能使用IR-1型離心機進行鈾濃縮,不過魯哈尼重申,伊朗的核活動屬和平性質。

美國防長奧斯汀昨日出訪以色列,會晤以色列防長 甘茨,是美國拜登政府首名訪以高官。